T3] REPUBLKAE KOSOVES REPUBLIKAKOSOVA REPUBLIC OF KOBOVO jeme=ns,
iﬁ\j KESHILLI | PAVKRUR MBIKEQYRES PER SHERRUMM CrvL TE KOSOVES (7
e M NA LUBLE XOSOV . /

o

—

T YL = vitl
(/7\r - C & 2.5 god
u? yugr

Qigan iNjesia N Piot Shlujea Sasla
Qrgan Medinica| Fir Peot Pulog Kolicina

Oeg.iinit Piol Ng Appendia _Guantity

Vs 3p16/q0zs | 1/6 |

Republika e Kosovés
Republika Kosova - Republic of Kosovo
KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES

; NEZAVISNI NADZORNI ODBOR CIVILNE SLUZBEKOSOV A
INDEPENDENT OVERSIGHT BOARD FOR THE CIVIL SERVICE OF KOSOVO

A.nr.428/2023

Késhilli i Pavarur Mbikéqy: 5 pér Shérbimin Civil té Kosovés-Kolegji pér Shqyrtimin dhe
Vendosjen e Ankesave né pérbérje nga: Ardita Haxhnikaj-Demi-kryetare, Eshref Shabani dhe
Arben Mehmeti-anétaré, me Flakron Gashi-Zyrtari i Larté pér Bashképunim Profesional né cilésing
e procesmbajtésit, ka shqyrtuar ankesén me numér A.nr428/2023 té datés 28.02.2023 t&
parashtruar nga ankuesi , té cilin me autorizim e pérfagéson avokat nga
Prishtina, kundér Formularit t& Vlerésimit té Rezultateve né Puné pér vitin 2022 i datés 31.01.2023
té Zévendésdrejtorit t& Pérgjithshém né Institutin e Kosovés pér Administraté Publike, né ¢éshtjen
juridike “vlerésim i rezultateve né puné”, duke vepruar né pajtim me nenin 6 paragrafin 1 nén
paragrafin 1.1, nenin 16 paragrafi 3 dhe nenin 18 paragrafin 1 nénparagrafi 1.2 dhe 1.3 t& Ligjit
Nr.06/L-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés dhe Rregulloren
Nr.02/2018 pér Procedurén e Shqyrtimit dhe Vendosjes s¢ Ankesave né Késhillin e Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, né seancén pér késhillim dhe votim t& mbajtur me
datén 07.04.2022, mori kété:

VENDIM

I. Aprovohet si e bazuar ankesa me numér A.nr.428/2023 e datés 28.02.2023 e parashtruar nga
ankuesi

II. Ndryshohet Formulari pér Vlerésimin e Rezultateve né Puné i datés 31.01.2023 lidhur me notén
e pérgjithshme té vlerésimit pér ankuesin dhe até nga njé piké shtaté (1.7) béhet tre (3), “mire”.

III. Ky vendim zévendéson Formularin e Vlerésimit té Rezultateve né Puné pér ankuesen si né
pikén II t& dispozitivit dhe i njéjti duhet té pérfshihet né dosjen personale dhe regjistrat pérkatés té
népunésit civil.

IV. OBLIGOHET Zévendésuesi i Drejtorit t& Pérgjithshém té Institutit t&é Kosovés pér
Administraté Publike qé té ndérmerr té gjitha veprimet e nevojshme administrative pér zbatimin e
kétij vendimi brenda afatit prej pesémbédhjeté (15) ditésh nga dita e pranimit té tij.

V. Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&€ Kosovés, duhet té njoftohet me shkrim pas
ndérmarrjes sé€ veprimeve né pajtim me kété vendim.
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Arsyetim

Ankuesi " i punésuar né Institutin e Kosovés pér Administraté Publike, mé daté
26.09.2022 ka parashtruar ankesé me numér protokolli 2146/2022 né Késhillin e Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, kundér Formularit t¢ Vlerésimit t& Rezultateve né
Puné pér vitin 2022 i datés 31.01.2023, me pretendimin ankimor se ankuesi i ka arritur té gjitha
objektivat e parapara té punés, sikurse vlerésimi i rezultateve t& punés éshté béré né kundérshtim
té ploté me dispozitat ligjore né fuqi dhe me aplikim t& gabuar t& dispozitave procedurale dhe
materiale.

Keéshilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés bazuar né dispozitat e Rregullores
Nr.02/2018 pér Procedurén e Shqyrtimit dhe Vendosjes sé Ankesave né Késhillin e Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, me daté 06.03.2022 ka kérkuar pérgjigje né ankesén e
ankuesit nga Instituti i Kosovés pér Administraté Publike. Ndérsa, Késhilli mé daté 24.3.2023 ka
pranuar pérgjigien né ankesé se bashku me shkresat e bashkéngjitura té léndés, si dhe me daté
29.03.2023 pérmes e-mailit kané pércjellé prova shtesé.

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, pér vértetimin e ploté dhe té drejté té gjendjes
faktike si dhe vendosjes né ményré meritore, ka administruar kéto prova: Ankesén me numér
protokolli 428/2023 t& datés 28.08.2023 t& parashtruar nga ankuesi né Késhillin e Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés; Autorizimin e pérfagésuesit té datés 23.02.2023; Aktin
e Emérimit té ankuesit me numér:1965 té datés 18.11.2013; Formularin e Vlerésimit té Rezultateve
né Puné pér vitin 2022 i datés 31.01.2023; Raportin e té arriturave kryesore pér vitin 2022 dhe
Objektivat e Planit t& Punés pér Vitin 2023 i datés 05.01.2023; Raportin e DFSHP-s€ sé Institutit té
Kosovés pér Administraté Publike, Janar-Dhjetor 2023; Plani i punés pér vitin 2022 i datés
18.02.2022; Planin e Punés 01 janar-30 néntor 2022 pér miratimin e projektligjit pér ndryshimin dhe
plotésimin e Ligjit Nr.04/1-221 pér Institutin e Kosovés pér Administraté Publike; Formularin e
Vlerésimit té Rezultateve né Puné pér vitin 2019 i datés 20.12.2019; Formularin e Vlerésimit té
Rezultateve né Puné pér vitin 2020 i datés 29.01.2021; Formularin e Vlerésimit té Rezultateve né
Puné pér vitin periudhén kohore 01 janar-21 qershor 2021 i datés 27.01.2022; Kérkesén pér pérgjigje
né ankesé e datés 06.03.2023; E-mailin e datés 29.03.2023 dérguar nga E.H me shkresén pércjellési e
protokolluar me numér: 3096/2023; Pérgjigien né ankesé e datés 24.03.2023 me numér protokolli
2957/2023; Pérshkrimin e detyrave t& punés pér pozitén Drejtor i Administratés né Institutin e
Kosovés pér Administraté Publike; Formularin e Vlerésimit t& Rezultateve né Puné i datés
31.01.2022 me komentet e ankuesit; Déshmité me shkrim lidhur me vérejtjet e dhéna nga
udhéheqési i drejtpérdrejté pér rritjen e performancés né puné pér vitin 2022; Déshminé-4/1 lidhur
me vérejtjet pér raportin financiar sipas e-mailit té datés 28.12.2021 dérguar nga E.H pér ankuesi
me korrespodencén e bashkangjitur prej 11 e-maileve; Déshminé-4/1 lidhur me vérejtjet pér
raportin mujor sipas e-mailit té datés 09.11.2022 dérguar nga E.-H pér ankuesi me korrespodencén e
bashkangjitur prej 2 e-maileve; Déshminé-4/1 lidhur me vérejtjet pér Akademiné e MAPL sipas e-
mailit t& datés 01.09.2022 dérguar nga E.H pér ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur prej 2
e-maileve; Déshminé-4/1 lidhur me vérejtét pér pakujdesi né artikulim sipas e-mailit té datés
06.12.2022 dérguar nga E.H pér ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur prej 2 e-maileve;
Déshmi mbi takimin e apo konsultat qé ndérlidhen me rishikim e progresit lidhur me arritjen e
objektivave; Déshminé-5/1 ftesa pér takime me drejtor sipas e-mailit t& datés 14.02.2022 dérguar
nga BE.H pér ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur prej 11 e-maileve; Déshming-5/2 -10
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ftesa pér takime ad hoc me drejtor sipas e-mailit té datés 14.02.2022 dérguar nga E.H pér ankuesin
me korrespodencén e bashkangjitur prej 15 e-maileve; Déshming-5/3-10 ftesa pér progresin e
zbatimit té planit té punés sipas e-mailit t& datés 19.10.2022 dérguar nga E.H pér ankuesin me
korrespodencén e bashkangjitur prej 9 e-maileve; Shkresa e titulluar “Blloku 7”; Shkresat e titulluar
“Déshmi 7/1” me e-mailin e bashkangjitur té datés 29.04.2022 dérguar nga B.Th pér EH me
korrespodencén e bashkangjitur; Draft ligji i IKAP plotésuar dhe ndryshuar me daté 08.05.2022; E-
mailin e datés 08.05.2022 nga E.H pér ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur; Draft ligjin pér
Institutin e Kosovés pér Administraté Publike; Shkesén e titulluar “Déshmi 7/2” lidhur me
komentet pér Rregulloren pér Organizimin e brendshém té IKAP; Shkesén e titulluar “Déshmi
7/3" lidhur me urdhrat dhe detyrat e pazbatuara nga ankuesi; E-mailin e datés 09.08.2022 dérguar
nga E.H pér ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur; E-mailin e datés 28.09.2022 dérguar nga
E.H pér ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur; E-mailin e datés 18.10.2022 dérguar nga
E.H pér ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur; E-mailin e datés 21.11.2022 dérguar nga
E.H pér ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur; E-mailin e datés 07.12.2022 dérguar nga
ankuesi pér E.H me korrespodencén e bashkangjitur; E-mailin e datés 27.12.2022 dérguar nga
ankuesi pér EH me korrespodencén e bashkangjitur prej 3 fagesh; Shkresén e titulluar
“Detyré/urdhér 8- pazbatuar” me e-mailin e bashkangjitur té datés 13.10.2022 dérguar nga E.H pér
ankuesin; Shkresén e titulluar “Detyré/urdhér 8-pazbatuar” me e-mailin e bashkangjitur té datés
01.02.2023 dérguar nga E.H pér ankuesin; Shkresén e titulluar “Detyré/urdhér 9-i pazbatuar” me
e-mailin e bashkangjitur té datés 01.02.2023 dérguar nga E.H pér ankuesin me korrespodencén e
bashkangjitur prej 3 fagesh; Shkresén e titulluar “Blloku 6” lidhur me raportet e prezantuara té
ankuesi gjaté vitit 2022; Raportin pér planin mujor té punés i datés 31.01.2022; Raportin pér planin
mujor t&€ punés i datés 27.04.2022; Raportin pér planin e punés té muajit shtator me aktivitetet e
bashkangjitura pér muajin néntor; Shkresén e titulluar “Déshmi 6/2 pér Raportin e progresit pér
zbatimin e planit t&¢ punés janar-tetor 2022; E-mailin e datés 20.10.2022 dérguar nga ankuesi pér
E.H; Shkresén e titulluar “Déshmi 6/3 pér Raportin vjetor t& Departamentit pér vitin 2022; Raporti
i DESHP-sé sé Institutit t& Kosovés pér Administraté Publike pér periudhén janar-dhjetor 2022;
Raportin mujor té punés pér agjencité i datés 09.02.2022; Raportin mujor té punés pér agjencité i
datés 08.03.2022; Raportin mujor té punés pér agjencité i datés 09.02.2022; Raportin mujor t& punés
pér agjencité i datés 08.04.2022; Raportin mujor t& punés pér agjencité i datés 10.05.2022; Raportin
mujor t& punés pér agjencité i datés 10.06.2022; Raportin mujor t& punés pér agjencité i datés
10.07.2022; Raportin mujor té punés pér agjencité i datés 10.08.2022; Raportin mujor té punés pér
agjencité i datés 12.09.2022; Raportin mujor t&é punés pér agjencité i datés 11.10.2022; Raportin
mujor t€ punés pér agjencité i datés 13.11.2022; Raportin mujor té punés pér agjencité i datés
11.01.2023; Raportin mujor t&€ punés pér agjencité i datés 11.01.2023; Raporti Vjetor i performancés
pér vitin 2021 i datés 20.05.2022; Raporti Vjetor i punés pér vitin 2021 i datés 20.04.2022; E-mailin e
datés 13.03.2023 dérguar nga Kryetari i Késhillit pér anétarét e Késhillit.

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, pas shqyrtimit dhe analizimit t¢ gjitha
shkresave té léndés té parashtruara nga palét né procedurg, ka konstatuar se ankesa e ankuesit
" éshté e bazuar, sepse:

Nga administrimi i shkresave té léndés gjegjésisht sipas Akt-it t& Emérimit me numér protokolli
1965 té datés 18.11.2013, éshté konstatuar sé ankuesi éshté i eméruar né pozitén e punés “Drejtor i
Departamentit té Administratés”, né Institutin e Kosovés pér Administraté Publike (né tekstin e
métejmé IKAP), ndérsa i njéjti sipas Formularit t€ vlerésimit té rezultateve né puné pér vitin 2022 i
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datés 31.01.2023 nga udhéheqési i drejtpérdrejté i tij gjegjésisht nga Zévendésuesi i Drejtorit té
Pérgjithshém 1 IKAPI-it, éshté vlerésuar me noté té pérgjithshme njé piké shtaté (1.7).

Ankuesi né ankesén e parashtruar né Késhill, kundér vlerésimit té rezultateve né puné pér vitin
2022 pretendon se i njéjti i ka arritur té gjitha objektivat e punés, ndérsa udhéheqési i tij i
drejtpérdrejté me rastin e vlerésimit té ka zbatuar gabimisht dispozitat e nenit 7 paragrafi 1 té
Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve né Puné t& Népunésve Civil
dhe Népunésve té Shérbimit Publik si dhe dispozitat e nenit 43 paragrafi 6, 8 dhe 9 t& Ligjit
Nr.06/L-114 pér Zyrtarét Publik.

Tutje, nga administrimi i shkresave té& 1éndés Kolegji i Késhillit ka gjetur se me daté 18.02.2023 jané
pércaktuar objektivat e planifikuara té punés pér vitin 2022 mirépo formulari me objektivat e
pércaktuara nuk ka gené i nénshkruar as nga vlerésuesi dh as nga i vlerésuar, nga rrjedh se nuk
mund té arrihet né pérfundimin e sakté se ¢shté pérmbushur kriteri lidhur me pércaktimin
objektivat dhe aktiviteteve sikurse pércaktohet me nenin 6 paragrafi 1 té Rregullores Nr.21/2020
pér Procedurén e Vlerésimit t& Rezultateve né Puné t& Népunésve Civil dhe Népunésve té
Shérbimit Publik ku pércaktohet se: “Brenda muajit Janar té vitit pér té cilin behet vlerésimi i rezultateve
né puné apo brenda tre (3) muajve té paré té emérimit té népunésit, mbikéqyrési (vlerésuesi) sé¢ bashku nie
népunésin (i vlerésuari) pércaktojné dhe pajtohen nie objektivat dhe me planin e aktiviteteve pér arritjen e
objektivave té pércaktuara pér vitin pér té cilin vlerésohet”, ngase né mungesé té nénshkrimeve sikurse
t€ ankuesit dhe udhéheqésit t& tij té drejtpérdrejté né vlerésimin e Kolegjit konstatohet fakti se
ndérmjet tyre nuk ka pasur pajtueshméri té ploté rreth objektivave dhe pércaktimit té aktiviteteve
qé duhet ndérmarré me qéllim té realizmit té objektivave, ndérsa formulari i datés 18.02.2022 ka
pérmbajtur gjithsejté pesé (5) objektiva si vijon: 1. Pérgatitja e ndryshimeve té ligjit t¢ IKAP, strukturés
sé organizmit dhe avancimi i tyre; 2. Menaxhimi i Buxhetit , hulumtimi dhe sigurimi i fondeve financiare
dhe jo financiare pér projektet e IKAP; 3. Promovimi i IKAP, rritja e transparencés dhe vlerésimi i
shérbineve; 4. Zhvillimi i kapaciteteve té stafit, promovimi i etikes dhe integritetit, si dhe 5. Mbéshtetjn
logjistike e projekteve, mirémbajtja e infrastrukturés dhe avancimi i saj.

Po ashtu, udhéheqési i drejtpérdrejté i ankuesit né formularin e vlerésimit té rezultateve t& punés i
datés 31.01.2023 ka dhéné komentet e tij lidhur me vlerésimin e ankuesit, dhe ndér tjerash
pérshkrimi i komenteve mé shumé ngjason me vérejtje qé né kuadér té parimeve té pérgjithshém
té shérbimit civil e kané fuqiné e masés disiplinore, ndérsa né vlerésimin e Kolegji t&¢ Késhillit
komentet e tilla nuk jané né frymén e Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit té
Rezultateve né Puné té Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimit Publik.

Me qéllim té shqyrtimit té ligjshmérisé sé pretendimeve ankimore té ankuesit ka analizuar
dispozitat e nenin 8 paragrafi 4 Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve
né Puné t&é Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimit Publik ku pércaktohet se: “ Formulari i
vlerésimit si¢ pércaktohet né paragrafin 3 té kétif neni i dérgohet népunésit, i cili diskutohet né njé takini ne
mbikéqyrésin dhe né afat prej 5 dite kalendarike népunési duhet té shprelet (pajtohet ose nuk pajtohet) me
vlerésimin e mbikéqyrésit”, ndérsa nga shkresat e dérguara pérmes e-mailit nga Udhéheqésit té
Njésisé pér Menaxhimin e Burimeve Njerézore té datés 29.03.2023 si dhe shkresés sé datés
24.03.2023 nga Zévendésuesi i Drejtorit té Pérgjithshém i IKAPI-it nuk kané arritur ta déshmojné se
udhéheqési i drejtpérdrejté i ankuesit ka vepruar né kété ményré duke e njoftuar ankuesin me
vlerésimin té paktén 5 dité pérpara se t& pérfundojé afati i fundit pér vlerésime, afat i cili sipas
nenit 8 paragrafi 2 té sé njéjtés rregullore éshté i pércaktuar si vijon: “ Periudha e vlerésimit zgjat 1 vit
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dhe fillon nga 1 janari dhe mbaron mé 31 dhjetor. Vlerésimi béhet deri mé 31 janar té vitit t¢ ardhshém, pér
vitin paraprak”, prandaj njé veprim i tillé bie ndesh edhe me nenin 43 paragrafi 8 dhe 9 té Ligjit
Nr.06/L-114 pér Zyrtarét Publik ku pércaktohet se: “7. Né fund té periudhés sé vlerésimit, mbikéqyrési i
drejtpérdrejté harton njé raport vlerésimi. 8. Raporti i jepet punonjésit dhe ai diskutohet né njé intervisté e
té. 9. Pas intervistés, mbikéqyrési i drejtpérdrejté miraton raportin pérfundimtar té vlerésimit”.

Me qéllim té analizimit t& arritjes sé objektivave t& punés nga ana e ankuesit, Kolegji i Késhillit ka
analizuar Raportin e DFSHP-sé sé Institutit t& Kosovés pér Administraté Publike pér Periudhén
janar-dhjetor 2022 t& ofruara né cilési té provés materiale nga institucioni punédhénés sikurse ka
analizuar edhe Raportin e té arriturave kryesore pér vitin 2022 dhe Objektivat e Planit t&¢ punés
pér vitin 2023 i datés 05.01.2023, dhe ka gjetur se né pérmbajtjen e tyre nuk ka t¢ evidentuara
objektiva té parealizuara sikurse qé ishin pércaktuar pérveg sfidave té evidentuara né fagen katér
(4) si né vijim: 1. Sigurimi i cilésisé sé shérbimit t& trajnimit; 2. Pérgatitja e dokumenteve né zbatim
té reformave té brendshme; 3. Implementimi i trajnimeve virtuale krahas metodave tradicionale té
trajnimit dhe 4. Zhvillimi i kapaciteteve té stafit pér ndryshimet e reja dhe kapaciteteve t&
infrastrukturés sé brendshme, mirépo nuk pasur indikator t& pércaktuar té cilét jané paraqitur né
cilési té sfidés.

Po ashtu, Kolegji i Késhillit ka analizuar edhe pérmbajtjen e Raportit mujor t& punés pér agjencité i
datés 09.02.2022, Raportit mujor t& punés pér agjencité i datés 08.03.2022, Raportit mujor t€ punés
pér agjencité i datés 09.02.2022, Raportit mujor t& punés pér agjencité i datés 08.04.2022, Raportit
mujor té punés pér agjencité i datés 10.05.2022, Raportit mujor t& punés pér agjencité i datés
10.06.2022, Raportit mujor t& punés pér agjencité i datés 10.07.2022, Raportit mujor t& punés pér
agjencité i datés 10.08.2022, Raportit mujor t& punés pér agjencité i datés 12.09.2022, Raportit mujor
té punds pér agjencité i datés 11.10.2022, Raportit mujor t& punés pér agjencité i datés 13.11.2022,
Raportit mujor t& punés pér agjencité i datés 11.01.2023, Raportit mujor t€ punés pér agjencité i
datés 11.01.2023 Zévendésuesi i Drejtorit t& Pérgjithshém té IKAP-it, dhe nga pérmbajtje e tyre
arrihet né konstatimin e progresit t& pérgjithshém t& arritur né kuadér t& institucionit, ndérsa éshté
pér tu theksuar se né kuadér té kétyre raporteve figurojné si t& arritura edhe objektiva dhe
aktivitetet t& tjera té ndérmarra qé lidhen me objektivat e punés sé ankuesit sipas formularit t&
datés 18.02.2022, prandaj mbi kété bazé Kolegji i Késhillit konstatoi se vlerésimi i ankuesit me
notén e pérgjithshme mesatare njé piké shtaté (1.7) éshté kundérthénése me té arriturat dhe
progresin e pérgjithshém té paraqitur nga institucioni, ngase nota e vlerésimit (1.7) né kuptim t&
nenit Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve né Puné t&€ Népunésve
Civil dhe Népunésve té Shérbimit Publik nenin 11 paragrafi 1 nén paragrafi 1.2 ku pércaktohet se:
“Objektivat dhe sjelljet profesionale do té vierésohen me nota nga 1 deri né 5. Rezultati pérfundimtar i
vlerésimit llogaritet né bazé té mesatares sé marré dhe paragitur si né vijin:: nga 1.5 deri mé pak se 2.5
nénkupton “kénagshém ose mjaftueshém”; ” ndérlidhur me paragrafin 2 nén paragrafin 2.4 i t&
njgjtit nen dhe rregullore ku pércaktohet se: “ Kuptimi i notave si né paragrafin 1 t¢ kétij neni éshté si né
vijinm: “kénagshém ose mjaftueshém”, vlerésohet népunési, i cili ka realizuar vetén disa nga objektivat e
punés dhe ka treguar aftési nén pritjet. Kontributi i tij nuk ka ndikuar, ose ka ndikuar vetém pjesérisht né
realizimin e objektivave dhe pérformancén e pérgjithshme té institucionit”, prandaj nése objektivat dhe
aktivitet e pércaktuara si objektiva t& punés pér vitin 2022 té ankuesit jané t& inkorporuar si
progres i pérgjithshém i institucionit, atéheré vlerésimi me notén 1.7 “kénaqshém ose
mjaftueshém” nuk éshté vlerésim real dhe objektiv.
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Prandaj, nga se u tha si mé larté nga analizimi i shkresave té léndés dhe dispozitave, Kolegji i
Késhillit arrin né pérfundimin se pér shkak té shkelje procedurale dhe materiale nga udhéheqgési i
drejtpérdrejté i ankuesit sikurse éshté pasqyruar né arsyetimin e kétij vendimi, si dhe duke
vlerésuar faktin se ankuesi né vlerésimin paraprak sipas Formularit té vlerésimit té rezultateve té
punés pér vitin 2021 i datés 27.01.2022 ka gené i vlerésuar me noté té pérgjithshme mesatare 4.4,
prandaj né mbéshtetje té nenit 13 paragrafi 4 té Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén e
Vlerésimit t& Rezultateve né Puné té Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimit Publik ku
pércaktohet se: “Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil pas pranimit té ankesés, né afatin ligjor
, vendos duke miratuar apo ndryshuar vlerésimin e mbikéqyrésit (vlerésuesit)”, qé té ndryshoj formularin
e vlerésimit té rezultateve té punés sé ankuesit, duke vendosur gé nota e vlerésimit té rezultateve
né puné pér ankuesin pér vitin 2022 té jeté tre (3) apo “miré” sikurse né dispozitiv t& kétij vendimi,
ngase sipas materialeve té bashkangjitur me rastin e parashtrimit t& ankesés né Késhill ankuesi ka
argumentuar mjaftueshém me prova material se ka realizuar objektivat e punés dhe ka treguar
gjithashtu aftési té pritshme t&é punés.

Prandaj, nga se u tha si mé larté, me qéllim té zbatimit t&€ kétij vendimi, Njésia e Burimeve
Njerézore éshté e obliguar Vendimin e Késhillit A.nr.428/2023 t&é datés 07.04.2023 ta vendos né
dosjen personale té ankuesit sipas pérgjegjésive funksionale gé ka n¢ kuptim té dispozitave té ligjit
material, pasi q¢é ky vendim e zévendéson Formularin e Vlerésimit té Rezultateve né Puné pér
ankuesin pér vitin 2022.

Andaj, theksuar si me sipér, né mbéshtetje té nenit 6 paragrafi 1, nén paragrafi 1.1 dhe nenit 18
paragrafin 1 nén paragrafin 1.2 dhe 1.3 té Ligjit Nr.06/L-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés
pér Shérbimin Civil té Kosovés, Kolegji i Késhillit vendosi si né dispozitiv té kétij Vendimi.

Vendimi hyn né fuqi ditén e nénshkrimit nga Kryetarja e Kolegjit.

Késhillé juridike: Kundér vendimit té Késhillit, pala e pakénaqur e cila pretendon se vendimi i
Késhillit nuk éshté i ligjshém mund té iniciojé konflikt administrativ né Gjykatén Themelore né
Prishtiné/Departamenti pér Céshtje Administrative, brenda afatit prej tridhjeté (30) ditésh nga dita
né té cilén i éshté dorézuar vendimi. Inicimi i konfliktit administrativ nuk e ndalon ekzekutimin e
kétij vendimi.

KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES
Lénda me numér A.nr.428/2023 : -
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Vendimi i dérgohet '
- Pérfagésuesit té ankuesit
- Zévendésuesit t¢ Drejtorit té Pérgjithshém né Institutin e Kosovés pér Administraté Publike
- Udhéheqgésit té Burimeve Njerézore né Institutin e Kosovés pér Administraté Publike, dhe
- Arkivit t¢ KPMSHCK-sé.
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